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ب المختض                     ---------------الاسم:  ن الضن ي قواني 
 اختبار فن

ب المختض  افتح (1 ن الضن  - : وجمّع الحدود المتشابهة الاقواس بحسب قواني 

(3𝑥 + 6)(3𝑥 − 6) − 𝑥(𝑥 + 4) = 

 

 

 

 

 

 

(𝑥2 + 8)(𝑥2 − 8) + (𝑥2 − 5)(𝑥2 + 5) = 

 

 

 

 

 

 

(3𝑥 − 1)2 − (4𝑥 + 1)(2𝑥 − 1) = 

 

 

 

Adeeb Mass'ad
www.niva-math.com



2 
 

ب المختض  2 ن الضن 𝑥)( افتح الاقواس حسب قواني  ≠ 0 , 𝑎 ≠ 0) 

(𝑎𝑥+2 + 2𝑎)2 = (𝑎2𝑏3 + 3𝑐)(𝑎2𝑏3 − 3𝑐) = 
 
 
 
 
 

____________________________________________________ 

𝑎)( معطى: 3 + 𝑏)2 = 81            ,𝑎𝑏 = 18 

𝑎2احسب:  + 𝑏2 

 

 

____________________________________________________ 

𝑥)( معطاة المعادلة:  4 + 6)2 = −1 

 تتحقق فيها المعادلة؟  فسّ  𝑥هل توجد قيمة لـ  

 

 

____________________________________________________ 

ح -أو = كي تحصل على ادعاء صحيح :   > , <( اكتب 5  اشر

(𝑏 − 𝑎)2  ________ (𝑎 − 𝑏)2 

𝑥2 + 1  ________ (𝑥 − 1)(𝑥 + 1) 
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 - الآتية:  ت / المتباينات( حلّ المعادلا 6

(2𝑥 + 4)2 − (𝑥 + 1)2 = 2(7𝑥 + 5) + 32 

 

 

 

 

 

 

𝑎2 − (𝑎 − 2)2 = 12 

 

 

 

 

 

 

(3𝑥 − 1)2 − (4𝑥 + 1)(2𝑥 − 1) ≥ 2(1 − 2𝑥) 
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